

# 美食休闲 南京最权威的美食地图

## 周刊 Cate

### 年底旺季不旺

# 南京餐饮寒流暗涌



资料图片

和天气一样,岁末的南京餐饮经受寒冷的侵袭。和往年的火爆旺季不同,尽管不少酒店仍是顾客盈门,但信心不足所带来的寒意已经在整个行业蔓延开来。

“做完年夜饭这波旺季,南京的餐饮将迎来更为严峻的形势。”业内资深人士表示,“经济严冬”带给南京餐饮的影响将在明年3月份前后彻底显现出来。

#### 圣诞档放下身段

每年的圣诞节都是南京餐饮的一个火爆的高峰。但在今年

年,昔日热销的圣诞套票已是魅力不再,记者在圣诞后的调查中发现,不少星级酒店都有一部分圣诞套票砸在了手中。

“往年,在圣诞前两周套票就一销而空了,而今年直到圣诞当天,才想办法出了手。”12月24日,南京一家五星级的酒店的销售经理向记者抱怨道,“价格虽然和去年维持一个水平,但不仅是散客不买账,以往企业用于年底员工聚会会给我们解决一部分,而今年这样的团购也大量减少了。”

一位酒店业人士表示,往年给酒店带来利润的圣诞,正

在成为“鸡肋”,“不做不行,做了又见不到效益,明年的情况可能会更糟。”

更让人揪心的是,这种不乐观的情绪仍在蔓延,明年的圣诞档会是什么样子,谁也难以说清。

#### 年夜饭预订遇冷

尽管原材料成本上涨带来的压力让不少酒店被压得透不过气来,但谈及年夜饭,不少酒店老总仍不敢轻言涨价。

“58个包间才订出去29个,一半。可在往年,这个时候早就预订一空了。”珠江路上一家大型酒店的店长韩小姐一脸愁容。按照往年的惯例,年夜饭预订在过年前两个月就开始了,这个时候,南京一些餐饮名店的包间早就被心急的市民预订一空。而在今年,尽管“年”来得早,但一场金融危机让供求关系发生了微妙的变化,店家年夜饭不愁订的情形成为了历史。

为应对金融风暴的影响,不少店家绞尽脑汁。记者在采访中发现,为吸引客源,店家想出各种点子吸引客人,往年出现的“年夜饭”优惠已不再新鲜,而诸如年夜饭不涨价、不设包间最低消费、不硬推套

餐、允许客人点菜等,这些在往年少见的现象今年都冒了出来,个别酒店还告别了年夜饭的奢侈面孔,改走实惠平价路线。

#### 餐饮业面临洗牌

“暂时的繁荣难以掩饰餐饮业对金融风暴影响的柔弱。”业内一位资深人士认为,尽管目前的南京餐饮供销两旺,不少酒店的生意仍是不错,但是客单价走低已成为一个不争的事实,“明年,南京餐饮将面临新一轮的洗牌。”

据省餐饮行业协会的一项调查显示,今年9~11月,全省餐饮业实现零售总额272亿元,同比下降了15%以上,商务接待为主的餐饮企业受影响较大。专家认为,由于经营成本上升、毛利率下降,餐饮行业顺风顺水的日子到头了,进入了一个微利时代,目前,30%左右的企业都出现了经营困难甚至亏损。

这是一个让人忧心的信号。有关人士认为,在经历了圣诞和年夜饭的旺季之后,餐饮业将逐步转入寒冬,这种影响最迟在2009年3月会蔓延到全行业,洗牌已是在所难免。 快报记者 黄建军



### 宝莱纳推出新年自助餐

刚刚结束了圣诞的缤纷派对,新年已在向你挥手。在西方,圣诞加新年,节日气氛将一直持续到1月中旬,都是一年里最喜庆、最开心的日子。忙碌了一年,岁末该好好休整,享受人生了。

2008年的最后一天,最后一刻,你希望怎样度过?你是否想起了这一年里的倒霉事儿,或者高兴事。无论如何,派对是要参加的,欢乐靠大家创造,新禧夜及元旦假需要一点酒精来刺激,需要激情尖叫来发泄。

宝莱纳总是为你着想,31日晚6点开始,3个小时的自助晚宴,数十款中西式美食、甜点及不限量鲜榨果汁。犒劳一下自己吧,年底了。用完餐,再来杯宝莱纳鲜酿啤酒,与全场人一起,欣赏驻场菲律宾乐队“Beat culture”特别准备的节目,为你带来新年祝福。据悉,其中一个节目是“世界最高人”,比姚明还高的人现身宝莱纳舞台,他们将令全场瞩目,让你看得开怀大笑。午

夜,乐队带领所有人进行新年倒数,迎接2009年第一天到来,同时,点燃焰火,气氛推至最高潮,狂欢舞会一直到天明。

元旦期间,好戏接连上。每天都有早午自助餐、自助晚餐,每晚都有精彩表演、激情派对。而且价格比平时还实在,作为顶级餐饮及德式酒吧中的翘楚,宝莱纳在年初为你送上祝福,元旦假日酬宾3天,自助餐对所有客人特价供应。

为什么在2009推出自助餐,记者采访到宝莱纳的行政总厨Stefen先生,据其介绍:“自助餐品种丰富,客人选择的自由,而且不限量,用餐很自在。同时,迎合中国人口味,宝莱纳的自助餐将包含部分中式菜,客人除了品尝到德国经典的肉肠、烤肘子外,还能吃到牛排、烩羊肉、熏鱼等。此外,冷菜、汤、甜品、鲜榨果汁一应俱全。你和你的朋友一定会在宝莱纳享受到愉快的用餐体验。”

## 宝莱纳 (南京) 啤酒花园

### Paulaner Bräuhaus Nanjing

始于1634年, 德国慕尼黑 Since 1634, Munich

# 自助大餐 新年特价

## Happy New Year

喜迎 2009 欢聚 宝莱纳

慕尼黑的味道 The taste of Munich!

12月31日	18:00 - 21:00	新禧夜自助晚宴(赠送宝莱纳啤酒0.5L)	268元/人
	21:00 - 02:00	大型跨年派对、迎新年倒数、焰火秀	
元月1-3日	18:00 - 21:00	新年自助晚餐	158元/人
		新年自助晚餐	118元/人
		午间自助餐	108元/人
		午间自助餐	68元/人

活动期间 可正常零点

以上自助餐均含德式传统菜品、中西式美食、精美甜品及不限量鲜榨果汁。

营业时间: 11:00 - 02:00 地址: 南京市广州路123号(苏宁环球对面) 电话: (025) 8323 3999 8311 7188 www.nj.paulaner.com